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Digital FW Česká republika – Česká 
Spořitelna 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Popis projektu 

Evropská banka pro obnovu a rozvoj („EBRD“) zvažuje zřízení úvěrové facility až do výše 135,5 

milionů EUR pro Českou spořitelnu, a.s. („Česká spořitelna“), komerční banku se sídlem v České 

republice, za účelem poskytování úvěrů způsobilým malým a středním podnikům a společnostem se 

střední tržní kapitalizací na podporu investic do digitalizace a automatizace (dále jako „projekt“). 

Tento úvěr by byl realizován v souladu s Rámcem digitální transformace EBRD, jehož zavedení 

EBRD v současné době zvažuje. 

 

Cíle projektu 

Navrhovaný projekt ve spolupráci s Českou spořitelnou je základním kamenem Rámce digitální 

transformace EBRD pro Českou republiku, jehož cílem je řešit strukturální nedostatky ve financování 

malých a středních podniků a společností se střední tržní kapitalizací. Projekt přímo podporuje 

strategické priority České republiky, kterými jsou (i) urychlení digitalizace, (ii) podpora regionálního 

začleňování a 

(iii) urychlení ekologické transformace. 

 

Dopad transformace 

Konkurenceschopnost: Projekt i) podpoří rozšíření úvěrování digitálních investic, čímž pomůže 

konečným příjemcům zavádět digitální a automatizační technologie, které přispívají ke zvýšení 

jejich konkurenceschopnosti, a ii) povede k rozšíření digitálního ekosystému v České republice 

Lokalita: 

ID projektu: 

Obchodní sektor: 

Typ oznámení: 

Environmentální kategorie: 

Datum schválení: 

Stav: 

Datum zveřejnění 
v angličtině: 

ČESKÁ REPUBLIKA 

56540 

Depozitní úvěr (banky)  SOUKROMÉ 

FI 

 

11. února 2026 

 

Průzkumná fáze 9.1.2026 
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a zlepšení provozních metrik poddlužníků. 

 

Inkluze: Projekt usnadní přístup k financování těm segmentům trhu, které dosud neměly dostatečnou 

podporu. Tímto způsobem posílí jejich finanční inkluzi, což má prokázaný vysoký význam a slibuje 

silný a účinný dopad. 

 

Informace o klientovi 

ČESKÁ SPOŘITELNA, A.S. 

Podle údajů za rok 2024 je Česká spořitelna největší bankou v České republice s 19% podílem na 

trhu z hlediska celkových aktiv a s největším úvěrovým portfoliem s 24% podílem na trhu. Česká 

spořitelna obsluhuje více než 4,6 milionů zákazníků prostřednictvím 337 poboček a své platformy 

digitálního bankovnictví (tuto platformu nyní využívá více než polovina jejích zákazníků). Česká 

spořitelna má hodnocení A1/A od agentur Moody's a Fitch a je 100% vlastněna společností Erste 

Group Bank. 

 

Shrnutí financování EBRD 

 
Až 131 600 000 EUR. 

 

Celkové náklady na projekt 

 
Až 135 500 000 EUR. 

 

Doplňkovost 

Doplňkovosti se dosáhne spojením nezbytného dlouhodobého financování ve formě úvěrové linky 

s technickou podporou a cílenými investičními pobídkami do balíčku, který podporuje digitální 

transformaci malých a středních podniků a společností se střední tržní kapitalizací v České republice. 

 

Shrnutí environmentálního a sociálního dopadu 

Kategorizováno jako FI (ESP 2024). Česká spořitelna je stávajícím klientem v rámci programu 

investic do dluhopisů typu SNP (DTM 53686). Od té doby, co EBRD investovala do dluhopisů 

vydaných Českou spořitelnou poskytla Česká spořitelna informace o splnění výkonnostních 

požadavků č. 2, 4 a 9 a také předložila 
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uspokojivé výroční zprávy týkající se životního prostředí a bezpečnosti. Česká spořitelna bude muset 

v rámci této transakce i nadále dodržovat požadavky EBRD na ochranu životního prostředí 

a bezpečnost. 

 

Ekologičnost 

Projekt je v souladu s cíli Pařížské dohody, a to na základě aplikace přístupu EBRD k souladu 

s Pařížskou dohodou u nepřímo financovaných investic. 

 

Technická spolupráce a grantové financování 

Ministerstvo průmyslu a obchodu České republiky se snaží projekt podpořit poskytnutím příspěvku na 

spolufinancování úvěrů pro konečné příjemce a na úhradu nákladů na kapitálové slevy. Příspěvek je 

financován z Evropského fondu pro regionální rozvoj Evropské unie. 

 

Kontaktní údaje společnosti 

Česká spořitelna, a.s. 

http://www.csas.cz 

Budějovická 1518/13a,b Praha 4, 140 00 Česká republika 

 

Dokument se shrnutím projektu naposledy aktualizován 

12. ledna 2026 

 

Vysvětlení dopadu na transformaci ekonomiky 

 
Další informace týkající se přístupu Evropské banky pro obnovu a rozvoj k měření dopadu na 

transformaci ekonomiky jsou k dispozici na tomto odkazu. 

 

Obchodní příležitosti 

 
Pro obchodní příležitosti nebo nákup kontaktujte klientskou společnost.  

Pro obchodní příležitosti s EBRD (nesouvisející s nákupem) volejte nebo pište na: 

Tel.: +44 20 7338 7168 

E-mail: projectenquiries@ebrd.com 

Pro projekty státního sektoru navštivte stránku nákupy EBRD: 

Tel.: +44 20 7338 6794 

E-mail: purchase@ebrd.com 

 

Obecné dotazy 

 
Konkrétní dotazy můžete zaslat prostřednictvím formuláře pro dotazy na EBRD. 

 

Environmentální a sociální politika (ESP) 

http://www.csas.cz/
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ESP a související výkonností požadavky (PR) stanovují způsoby, jakými EBRD realizuje svůj závazek 

k podpoře „ekologicky orientovaného a udržitelného rozvoje“.  ESP a PR zahrnují specifická 

ustanovení, podle kterých klienti musí splňovat platné požadavky místních zákonů o zveřejňování 

informací a konzultaci veřejnosti a vytvořit mechanismus pro stížnosti, v jehož rámci se budou přijímat 

a přezkoumávat stížnosti zainteresovaných stran, zejména v oblasti životního prostředí a sociální 

výkonnosti klienta a projektu. Přiměřeně k povaze a rozsahu environmentálních a sociálních rizik a 

dopadů projektu EBRD navíc požaduje, aby její klienti sdělili informace o rizicích a dopadech 

vyplývajících z projektů nebo aby toto věcně prokonzultovali se zainteresovanými stranami a poté vzali 

v úvahu a reagovali na jejich zpětnou vazbu. 

Více informací o postupech EBRD v tomto ohledu naleznete v ESP. 

 

Integrita a dodržování předpisů 

 
Kancelář ředitele pro dohled nad dodržováním předpisů (OCCO) EBRD podporuje řádnou správu a 

zajišťuje, aby byly na všechny činnosti banky uplatňovány nejvyšší standardy integrity v souladu s 

mezinárodními osvědčenými postupy. U všech klientů EBRD je prováděna hloubková kontrola jejich 

integrity, aby bylo zajištěno, že projekty nepředstavují pro banku nepřijatelná rizika související s její 

integritou či reputací. Banka se domnívá, že identifikace a řešení problémů ve schvalovacích fázích 

projektu je nejúčinnějším prostředkem pro zajištění integrity banky. OCCO hraje v těchto ochranných 

opatřeních klíčovou roli a také pomáhá monitorovat rizika související s integritou projektů po investici. 

OCCO také odpovídá za vyšetřování obvinění z podvodu, korupce a pochybení v projektech 

financovaných EBRD. Pokud se jakákoli osoba, v rámci banky i mimo ni, domnívá, že došlo k podvodu 

nebo korupci, měla by o tom písemně informovat ředitele pro dohled nad dodržováním předpisů na e-

mailové adrese compliance@ebrd.com. Všechna hlášení poputují k OCCO. Každé ohlášené 

podezření, včetně těch anonymních, bude prošetřeno. Podezření lze ohlásit v jakémkoli jazyce banky 

nebo zemí, v nichž banka působí. Informace musí být poskytnuty v dobré víře. 

 

Zásady pro přístup k informacím (AIP) 

 
AIP stanovuje, jak EBRD zveřejňuje informace a konzultuje je se zainteresovanými stranami, aby 

podpořila lepší informovanost a pochopení jejích strategií, politik a operací, které vstoupili v platnost 1. 

ledna 2020. Podrobnosti o tom, jaké informace jsou na webových stránkách EBRD k dispozici, 

naleznete v Zásadách přístupu k informacím. Konkrétní dotazy můžete zaslat prostřednictvím 

formuláře pro dotazy na EBRD. 

 

 

Nezávislý mechanismus pro odpovědnost za projekty (IPAM) 

 
Pokud jsou snahy o vyřešení environmentálních, sociálních nebo veřejných problémů s klientem nebo 

bankou neúspěšné (např. prostřednictvím klientova mechanismu pro stížnosti na úrovni projektu nebo 

prostřednictvím přímého jednání s vedením banky), mohou jednotlivci a organizace řešit své stížnosti 

prostřednictvím nezávislého mechanismu pro odpovědnost za projekty (IPAM) EBRD. 

IPAM nezávisle posuzuje aspekty projektu, o kterých se předpokládá, že způsobily (nebo 

pravděpodobně způsobí) škodu. Účelem mechanismu je: podporovat dialog mezi zainteresovanými 

stranami projektu s cílem vyřešit problémy v oblasti životního prostředí, společnosti a zveřejňování 

informací; určit, zda banka postupovala v souladu s Environmentální a sociální politikou nebo 

ustanoveními pro konkrétní projekt v Zásadách pro přístup k informacím; případně řešit jakýkoli trvající 

nesoulad s těmito zásadami a zároveň předcházet nesouladu ze strany banky v budoucnosti. 
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Více informací o IPAM a jeho mandátu nebo jak odeslat žádost o posouzení naleznete na webové 

stránce Nezávislého mechanismu pro odpovědnost za projekty. Případně můžete své dotazy směřovat 

na IPAM na e-mailové adrese ipam@ebrd.com
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